

Отзыв научного руководителя
О работе Кадочниковой Ирины Владимировны,
выполнившей диссертацию на тему:
«Субъектно-личностные изменения сотрудников уголовно-исполнительной
системы» по специальности 5.3.7. - возрастная психология

Кадочникова Ирина Владимировна, 1990 года рождения, обучалась на факультете психологии и педагогики ФГБОУ ВО «Челябинский государственный университет» с 2007 года. Закончила специалитет ФГБОУ ВО «Челябинский государственный университет» по специальности «Психология» с красным дипломом. В 2012 году Ирина Владимировна поступила в магистратуру по направлению 03.03.00. - «Психология». Закончила магистратуру в 2014 году с красным дипломом.

Диссертационное исследование Кадочниковой И.В. посвящено актуальной проблеме современной психологии – изучению изменений, происходящих в личности профессионала с позиций системно-субъектного подхода. Автору удалось доказать, что в процессе профессиональной деятельности сотрудников уголовно-исполнительной системы происходят системные изменения в психической организации сотрудников. Эти изменения связаны со спецификой и стажем профессиональной деятельности.

Научная новизна представленной работы заключается в том, что впервые интегративно изучены негативные личностные изменения сотрудников в связи с внешними условиями профессиональной деятельности и внутренними ресурсами человека, находящие свое отражение в деструктивном профессиональном развитии. Важным вкладом в понимание проблемы функционирования и развития сотрудника стали результаты данной диссертации, свидетельствующие о том, что субъектно-личностные изменения включают не только особенности профессиональной

деятельности, но и ресурсы субъекта, что приводит к незрелым формам поведения.

За годы работы над диссертацией Ирина Владимировна проявила себя добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определять и формулировать цели и задачи, глубоко осмыслять и анализировать полученные результаты, определять необходимые методологические основания исследования. Автору удалось грамотно обработать полученные результаты, используя современные методы статистической обработки, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений.

Особо следует отметить самостоятельность проделанной работы, способность диссертанта к творческому мышлению, настойчивость, а также хорошую эрудированность в предмете исследования.

В 2012 году Ирина Владимировна поступила на службу в уголовно-исполнительную систему, где проходит службу по настоящее время. Ирина Владимировна успешно совмещала профессиональную деятельность в качестве руководителя психологической лаборатории исправительного учреждения с научной и преподавательской деятельностью. С момента трудоустройства Кадочниковой И.В. накоплен достаточно большой опыт в сфере теории и практики пенитенциарной, организационной, юридической, криминальной, трудовой отраслей психологии.

Ирина Владимировна приняла участие в работе Международных и Всероссийских научных и научно-практических конференций.

Кадочниковой И.В. выполнен большой объем работы по теоретическому анализу рассматриваемой проблемы, обоснована методология исследования, самостоятельно осуществлен сбор, обработка и интерпретация эмпирических данных, обобщение полученных результатов. В настоящее время исследование можно считать завершенным. Кадочникова И.В. имеет 20 публикаций, в том числе, 4 - в рецензируемых научных журналах из перечня ВАК.

Таким образом, представленная к защите работа по форме и содержанию, актуальности, полноте поставленных и решенных задач, совокупности полученных научных результатов соответствует требованиям, предъявляемых ВАК к диссертационным исследованиям.

Вышесказанное позволяет считать Ирину Владимировну Кадочникову сформировавшимся специалистом как в области практики, так и в сфере научно-исследовательской деятельности, достойным присуждения ученой степени кандидата психологических наук.

Научный руководитель:

кандидат психологических наук,

доцент,

преподаватель кафедры психологии

факультета психологии и педагогики

Института образования и практической

психологии ФГБОУ ВО

«Челябинский государственный университет»

 В.С. Красник
31.03.2023г.



Фамилия, имя, отчество	Красник Вадим Семенович
Почтовый адрес	РФ, г. Челябинск, ул. Братьев Кашириных, 129, 454001
Телефон	+79085787646
Адрес электронной почты	krasnikvadim@rambler.ru